

“限塑令”执法效果几何？石景山开展全区“回头看”

我行我“塑”现象好多了



本报讯(通讯员马力 苏劲松)为认真贯彻落实国务院“限塑令”要求,规范市场秩序,保护生态环境,自今年3月以来,石景山工商分局开展了一场打击违法销售使用超

薄塑料购物袋和无偿提供塑料购物袋专项行动。为实地查看执法效果到底怎么样,近日,笔者随机走访了我区几家主要集贸市场发现,商家无偿为消费者提供

了“禁止使用”标识。据石景山工商分局相关负责人介绍,行动实施3个月期间,执法人员累计实施检查40余次,查处违法经营行为27起,暂扣超薄塑料袋6万余个,有力遏制了此类行为。与此同时,工商部门也针对市场主办单位和商户进行了培训,引导其自觉抵制和减少使用,并对消费者进行宣传,培养良好的消费习惯,通过社会共治来净化城市生活环境。据专家介绍,一般市面上见到的普通塑料袋都会对生态环境带来影响,由于进入土壤后不可降解,将对农业发展、动物

生存和土地使用造成极大破坏,尤其是厚度小于0.025毫米的超薄塑料袋,破坏性更大。因此,国家自2008年以来就明令禁止生产、销售和使用此类产品,俗称“限塑令”。对此,工商部门提醒广大消费者,为保护我们赖以生存且日益脆弱的生态环境,希望广大消费者自觉抵制使用塑料购物袋。



环卫中心

“弘扬时代精神 展现环卫风采”

全区环卫职工风采展示大赛精彩不断

本报讯 近期,石景山区环卫中心组织了首届“职工风采展示大赛”,活动旨在展示新时期石景山环卫职工的新风采,加强职工队伍文化建设,助力事业发展。

本次活动以“弘扬时代精神、展现环卫风采”为主题,共收到全中心各基层单位近期创作的书画、摄影、文学作品40余幅,作者都是来自环卫战线的普通劳动者,他们以独特的视角、充沛的激情创作出来的作品,有京西独特人文自然风光的描绘,有职工生活和工作岗位的真实写照,有中国传统艺术的传承与创新,有对我区快速发展的讴歌和赞美,洋溢着环卫职工工作和生活的情趣,色彩间沁透着职工们真挚的感情。最终道路清扫队修理工郝友田的书法作品《风清气正》、水车分队李大庆的国画《春华秋实》、垃圾清运司机赵贵东的诗歌《你的身影》获得了一等奖。

通过本次活动,既丰富了员工的业余文化生活,又增强了全体员工攻坚克难的信心,更展现了新时期石景山环卫工人不一样的风采。

石环

城市美容师



石景山区环卫中心协办

联合检查 夜查危险运输车



本报讯 日前,区城管、环保、交通等部门在莲石路漫水桥路口设卡,对途经运输车辆进行联合检查,查处尾气不合格车辆3台、污损号牌车辆2台、运输物料未密闭1台,对其中4台违法车辆进行了现场处罚。

该路段地处石景山、丰台、门头沟三区交界处,来往运输车辆密集。当晚,执法队员检查到一辆满载大石块的运输车辆,这些石块直径都

在三、四十厘米,在车厢内相互堆叠,有些石块高出车厢围挡近一米,有些则半悬空在车厢边缘,而司机未采取任何固定和覆盖措施。城管队员表示,该运输车辆未采取密闭措施,在运输的过程中,可能会对道路环境造成破坏,且车上的石块一旦坠落,将会对道路上的车辆和行人造成极大的伤害。执法人员当即对该车辆予以先行登记保存,待做进一步处理。

易明



区不动产登记中心强化“四意识” 助推国土工作

本报讯(通讯员王宁)近日,北京中海金石房地产开发有限公司将一面写有“高效、热情、专业、廉洁”的锦旗送到区国土分局不动产登记事务中心,感谢中心为其办理不动产登记证书及证明过程中给予的大力支持。石景山区不动产登记事务中心自成立以来,累计为该公司办理不动产登记证书证明587件,其中预告登记10件,预购商品房抵押权登记10件,并案办理80件,房屋所有权转移487件。

石景山区不动产登记

事务中心依托“两学一做”学习教育活动,强化法治意识、责任意识、服务意识、奉献意识,助推国土工作。

强化法治意识,提高依法行政水平。掌握法律法规和业务知识,严格依法依规办理各项业务。

强化责任意识,注重提高个人素质。树立国土资源管理“无小事”观念,掌握工作主动权。按照“预防为先,防治并举”的原则,进一步细化量化履职标准,严格考核奖惩。

强化服务意识,积极主动服务到位。提高服务效

能,改变工作作风,主动学习、研讨预告、预抵及并案办理的工作规范,为国土工作顺利开展夯实基础。

强化奉献意识,树立无私奉献理念。在日常工作中,淡泊名利,乐于奉献,树立办事高效、服务为民的良好形象,受到办事单位与群众好评。



专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.
Tel:010-51667918 www.51667918.com
服务真速·服务佳